
サービス自己評価表　（環境・整備体制）

はい 
85% 
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0% 
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い 
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4% 未記入 

0% 

① お子様の活動のためのスペースは十分ですか  

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 

はい 
96% 

いいえ 
0% 

どちらでもな

い 
0% 

わからない 
4% 未記入 

0% 

② スタッフの人数配置は適切ですか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 

はい 
57% 

いいえ 
8% 

どちらでもな

い 
15% 

わからない 
20% 

未記入 
0% 

③ スロープや手すりの設置など、バリアフリー化 

      の配慮が適切になされていますか 

はい いいえ どちらでもない わからない 未記入 


